





Vremensko poročilo

Slovenska doma

Po stanju danes ob 7 zjutraj

Table with columns: Kraj, Barometer, Temp. v C, Relativna vlaga, Oblačnost, Veter, Pada-vine. Rows include Ljubljana, Maribor, Zagreb, Beigrad, Sarajevo, Skopje, Split, Kumbor, Rab.

Vremenska napoved: deloma oblačno, hladno in spremenljivo vreme. Splošne pripombe o poteku vremena v Ljubljani od večerja do danes...

Ljubljana danes

Koledar

Danes, ponedeljek, 20. decembra: Evgenij. Torek, 21. decembra: Tomo.

Nočno službo imajo lekarne: mr. Bakarčič, Sv. Jakoba trg 9; mr. Ramor, Miklošičeva cesta 20 in mr. Murmayer, Sv. Petra cesta 78.

Zborovski koncert, namenjen dijakom ljubljanskih srednjih in meščanskih šol, bo jutri v torek, dne 21. t. m. ob pol 7 zvečer v veliki Filharmonični dvorani.

Božični večer Franciskanske prosvete v Ljubljani v torek, 21. t. m. ob 8 zvečer, bo ena najlepših prireditev v letošnjem letu.

Prosvetno društvo Trnovo priredi v sredo 22. decembra ob 8 zvečer v društvenem domu Karunova ulica božični prosvetni večer.

Ljubljanska gledališča

Drama — Začetek ob 20. Ponedeljek, 20. decembra: »Pesem s ceste«. — Red A. Torek, 21. decembra: Zaprt.

Opera — Začetek ob 20. Ponedeljek, 20. decembra: Zaprt. Torek, 21. decembra: »Vesela vdova«.

Drugi večer: »Peterčkov poslednje sanje« za red A. Delo nam pokaže življenje tihih, plemenitih muzikantov...

Premiera Bourdetove komedije »Svedrovci« (Fric-irac), obeta prinesli zopet zanimivo in hvaležno predstavo za naše občinstvo.

Ob praznikih, in sicer za božič, za novo leto in na sv. Tri kralje bo izvajala popoldne Goleva mladinska igra »Peterčkov poslednje sanje«.

Gospa Zlata Gjunjenac gostuje jutri, v torek, dne 21. t. m. zvečer v Leharjevi opereti »Vesela vdova«.

Za točno vremensko poročevalsko službo

Zveza za tujski promet v Sloveniji, Tujsko-prometna zveza v Mariboru, Slov. planinsko društvo in Jugoslovansko zimsko-sportna zveza...

Naročajte Slovenski dom!

Velik proces proti kokainistom

Ljubljana, 20. decembra.

Mali kazenski senat je danes ob 8.15 pričel obravnavati veliko obravnavo proti 11 obtožencem, ki so lani in predlanskim kar na debelo sleparili z lažkokainom.

Malemu senatu predseduje s. o. s. g. Rajko Lederhas. Javno obtožbo pa zastopa dr. Julij Fellacher.

Obtoženci

Na zatožni klopi so se med drugimi vsedli stari znanci, ki so bili že lani sojeni zaradi raznih kokainških sleparij. Prvi je Pavle Širok, rojen 14. januarja 1900 v Solkanu pri Gorici...

Mauser skupno z Nickowskim je opeharil Frana Kavčiča za 8800 din. Širok in Hladnik sta poleteli lani v neki gostilni na Viču prodala Jerneju Teliču laži-kokain za 36.000 din.

Taina sleparska družba

Prvi štirje obtoženci so se združili v tajno sleparsko družbo, ki so že od l. 1935 dalje kar na debelo sleparili z laži-kokainom.

Moto-Hermes je zboroval

Ljubljana, 20. dec.

Včeraj je ljubljanski nogomet počival. Sneg je pokril igrišča. Vsi športi razen smučanja, ki se bo zdaj stopno pošteno razmahnilo...

Najprej je načelnik g. Rupena pozdravil vse prisotne, nato pa so prišla na vrsto poročila funkcionarjev. Iz teh poročil smo lahko razbrali, da je sekcija v sezoni 1937 živahno delovala.

Ob petih zvečer je novi načelnik zaključil lepo uspešno zbravanje, ki je poteklo v najlepšem redu in v popolnem soglasju.

Koncert Nade Brankovič

Ljubljana, 19. decembra.

Drugi koncert v preteklem tednu je bil klavirski nastop čudežnega otroka, 13 letne Nade Brankovičeve iz Belgrada.

O nadaljnjem razvoju tega čudežnega otroka je težko prerokovati, ker je skoro vse odvisno od vzgoje, o kateri se ne more sprito tega koncerta reči, da je bila dosedaj najbolj smiselna...

KINOMATICA 21-24. Lida Baarova in Mathias Wieman v velikem vojnem filmu PATRIJOTI. Najnovejši žurnal: Zavzetje Senghaja.

Od tu in tam

Poplave, ki jih je na Irvaškem in v Bosni povzročila reka Sava, so zavzele katastrofalno obseg. Poplavljeni je okolica Siska, velikansko jezero pa se je stvorilo tudi okrog Slavonskega Broda.

Zlato nedelje so v Zagrebu trgovcem pokvarili pomočniki, ki so se domenili, da ne bodo na to nedeljo delali. Pomočniki so prišli zjutraj v službo, vendar ne na delo, pač pa zato, da so trgovce pregovorili, naj trgovine zapro in puste pomočnikom nedeljo prosto.

Novo torpedovko naše mornarice bodo spustili v morje v četrtki v francoski ladjedelnici Nantesu. Torpedovka bo nosila ime »Belgrad«.

Svojevreden rekord je dosegel v soboto sodišče v Novem Sadu. Kar 38 razprav za ločitev zakona je bilo ta dan. Zaradi tega se je na hodnikih sodišča kar trlo odvetnikov, pri čemer so se naveličali zakonskega življenja.

Pred sodiščem v Beli Crkvi še teče razprava o razmerah, odnosno o poverbah v kovinskih duševni bolnišnici, katere ekonom je bil med preiskavo umrl Božidar Sever.

14 hlebčkov kruha, namazanih z maslom, je pojedel 12 letni Fehim Čurić iz Sanskega mosta. Fantek je bil večkrat lačen kakor pa sit.

Kapitana tovrne ladje »Slava«, s katere so valovi pred dobrim mesecem odplahnili tri mornarje v bližini Maroka, so postavili pred sodišče, ker ga smatrajo odgovornega za smrt teh treh mornarjev.

Razbojnika, ki je v Lanih pri Banjaluki pobil šest članov rodbine Mihajla Lukiča, so prijeli v Belgradu. Cim so oblasti imele na varnem Gorgija Sovilja, so dobile sled tudi za četrim padšajem zločinske družbe.

Nevarnega tatu, ki je okradel pred dnevi v Mariboru trgovskega zastopnika Watska in mu ob tej priliki odnesel dragocenosti in hranilno knjižico v vrednosti okrog 180.000 dinarjev...

V župno cerkev v Koprivnici je v soboto ponoči vlomil neznan vlomilec ter odnesel vse dragoceno cerkveno posodje v vrednosti skoro 20.000 dinarjev.

